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A Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetsége 2024. augusztus 29. és szeptember 1. között 

Budapesten tartotta meg az éves közgyűlését. Hét ország magyar diaszpórájának gyülekezeteit több mint 50 

résztvevő képviselte. A konferenciának a Magyarországi Református Egyház újjáépített Ráday Háza adott 

otthont. Ezen a helyen írta alá a Szövetség elnöke és alelnöke egy évvel korábban a Magyar Református 

Egyház Közös Zsinatának ülésén a Csatlakozási nyilatkozatot.  

A közgyűlés témája a nyugat-európai közösségek nemzedékváltása és jövőépítése volt. A megnyitón a 

Dunamelléki Református Egyházkerület püspöke, Balog Zoltán áhítatát követően Veres Sándor főgondnok és 

Mátyás Evelyn építőmérnök mutatták be a ház történetét, megújulását és vezették körbe a résztvevőket.  

A találkozón részt vett a Magyarországi Evangélikus Egyház küldötteként Szemerei János, a Nyugati 

Egyházkerület püspöke és Tölgyesi Ágnes, a külhoni magyarság koordinátora; Czanik András, a Magyar 

Református Egyház diaszpóra referense, dr. Kocsis Attila, a debreceni Diaszpóra Központ igazgatója, valamint 

dr. Fürjes Zoltán, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára. 

Steinbach József, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának lelkészi elnöke levélben köszöntötte a 

közgyűlést.   

Az Augsburgi Magyar Nyelvű Református Gyülekezet és a Heidelbergi Magyar Református Gyülekezet – 

Észak-Baden felvételével 2024-ben is két új taggyülekezettel bővült a Szövetség.  

A 17 nyugat-európai szolgálati terület 57 gyülekezetének képviselői részletes tájékoztatást adtak az egyes 

közösségek helyzetéről, kihívásairól és eredményeiről. A beszámolók után a meghívott vendégek kerekasztal-

beszélgetés keretében kérdésekre válaszolva felvázolták az együttműködési lehetőségeket.  

A közgyűlés fő témájával két kerekasztal-beszélgetés is foglalkozott: az alapítótagok visszatekintése és az 

utánuk következő generáció gondolatai hangzottak el a nemzedékváltásról. A beszélgetés célja, hogy a 

Szövetség szolgálatát, munkáját és feladatát elemezze a múlt-jelen-jövő összefüggésében. Kiemelt hangsúlyt 

kapott, hogy a taggyülekezeteket a Szövetség fogja össze, közös ügyeiket intézi és kapcsolatot tart fenn a hazai 

egyházi és világi szervezetekkel.  

Dr. Kocsis Attila tájékoztatott arról, hogy a Diaszpóra Központ egyik célja a külhoni magyar gyülekezetek 

történetének feldolgozása, megírása. A Szövetség taggyülekezeteinek ez jó lehetőséget teremt múltjuk 

feltárására, a dokumentumok megőrzésére a jövendő számára.  

A közgyűlés programját a Deák téri Országos Evangélikus Múzeum és a Ráday Ház Bibliamúzeumának 

megtekintése gazdagította.  

A négynapos konferencia úrvacsorával egybekötött ünnepi istentisztelettel zárult a Ráday Ház kápolnájában. 

A közgyűlés során visszatérően megfogalmazódott az egység megőrzésének és egymás kölcsönös 

támogatásának fontossága. 

A találkozásokból erőt merítve indultak vissza a résztvevők szolgálati helyeikre, szem előtt tartva a jeremiási 

igét: „Mert csak én tudom, mi a tervem veletek – így szól az Úr – jólétet és nem romlást tervezek, és 

reményteljes jövő az, amelyet nektek szánok.” (Jer 29,11) 
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